…………○…………外…………○…………装…………○…………订…………○…………线…………○…………
※※请※※不※※要※※在※※装※※订※※线※※内※※答※※题※※
…………○…………内…………○…………装…………○…………订…………○…………线…………○…………

 
[bookmark: _GoBack]二年级下册数学单元测试-6.解决问题 
一、单选题 
1.竖式计算,46＋(64－26)=（   ）            
A. 38                                        B. 84                                         C. 110                                        D. 74
2.5+40－8=（   ）            
A. 60                                         B. 37                                         C. 22                                         D. 55
3.92－60=（   ）            
A. 44                                         B. 64                                         C. 32                                         D. 70
4.70+8－40=（   ）            
A. 66                                         B. 38                                         C. 58                                         D. 83
二、判断题 
5.判断对错．  
[image: ]
6.下面的计算对吗？正确的填“正确”，错误的填“错误”．   
28＋31＋37=86
[image: ]
7.判断对错：  37+(56－49)=44
[image: ]
三、填空题 
8.笔算。  43－7＋16=________    
9.14＋23＋6=________    
10.48+11+24=________  [image: ]
11.35+46+12=________    
12.图书室有科普读物80本，借出28本，又还回16本．现在图书室有科普读物________本？  
[image: ]
四、计算题 
13.计算 29－14＋37    
五、解答题 
14.只移动一根火柴，使等式成立．  [image: ]
15.填写计算过程。
[image: ]       [image: ]
六、应用题 
16.菜市场运来蔬菜738千克，其中黄瓜256千克，萝卜244千克，其余的是西红柿。西红柿有多少千克?    
17.停车场原有40辆车。
[image: ]
停车场现在有多少辆车?你能用两种方法做吗?    


参考答案
一、单选题
1.【答案】B  
【解析】[image: ]
2.【答案】 B   
【解析】在进行加减混合式题计算时，能口算的尽量口算，可以不写竖式,但要注意准确性,口算有困难的,应用笔算.加减混合运算是按从左到右的顺序计算,先把前面的两个数相加或相减,再用得数与第三个数相加或相减.  
第一步可口算:5+40=45， 第二步也可口算: 45－8=37， 所以5+40－8=37, 选B．
3.【答案】C  
【解析】
4.【答案】B  
【解析】在进行加减混合式题计算时，能口算的尽量口算，可以不写竖式,但要注意准确性,口算有困难的,应用笔算.加减混合运算是按从左到右的顺序计算,先把前面的两个数相加或相减,再用得数与第三个数相加或相减.  
第一步可口算:70+8=78， 第二步也可口算:78－40=38， 所以70+8－40=38, 选B．
二、判断题
5.【答案】错误  
【解析】【解答】 [image: ]
6.【答案】错误  
【解析】【解答】解答：28＋31＋37＝96  
[image: ]
在计算59＋37时，个位满10未向十位进1．
【分析】巩固两位数加两位数的算法，深入理解进位加法的算理．
7.【答案】正确  
【解析】一个算式里有括号，先算括号里面的．
三、填空题
8.【答案】52  
【解析】
9.【答案】43  
【解析】
10.【答案】83  
【解析】个位满十，向十位进1．  解：48+11+24=83
[image: ]
11.【答案】93  
【解析】笔算两位数加法，要记住三条：1．相同数位对齐；2．从个位加起；3．个位满十，向十位进1．  解：35+46+12=93
[image: ]
12.【答案】68  
【解析】
四、计算题
13.【答案】解：29－14＋37＝52  
[image: ]
【解析】【分析】加减混合运算时，要按从左到右的运算顺序进行计算．  
解题时首先要看清每道题的运算顺序．按照运算顺序及加减法的计算方法进行计算，计算时别忘了写进位数字和打退位点．
五、解答题
14.【答案】解：  
[image: ]
【解析】
15.【答案】解：
[image: ]
【解析】
六、应用题
16.【答案】解：738-(256+244)=738-500=238（千克）
答：西红柿有238千克。      
【解析】【分析】三种蔬菜总数已知，黄瓜和萝卜的重量已知，西红柿未知，用总数减去黄瓜和萝卜重量（也可以说成减去黄瓜和萝卜的重量和），就等于西红柿重量。
17.【答案】①40-3-4=33(辆)
②40-(3+4)=33(辆)
答：停车场现在有33辆车  
【解析】
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